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Age %

Secteur d’activité %

Région %

Activité professionnelle %Sexe %

Taille de l’entreprise %
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Les captures d’écran suivantes étaient présentées aux répondants

EMAILS FRAUDULEUX EMAILS NON-FRAUDULEUX
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: Bonne réponse
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RENDRE LE MONDE INTELLIGIBLE POUR AGIR 
AUJOURD’HUI ET IMAGINER DEMAIN



https://www.opinion-way.com/fr/mediatheque/newsletter.html
https://twitter.com/opinionway
https://www.linkedin.com/company/opinionway
https://www.facebook.com/opinion.way

